

„Jsem politický vězeň,“ reaguje Trump na verdikt poroty, účelově vybrané z voličů demokratů (VIDEO)

- editor007 | 31. května 2024

USA: Pokud sledujete celý proces proti Trumpovi, jistě vám neušlo, že již jen samotná porota byla účelově vybraná z voličů demokratů, což samo o sobě předem deklarovalo verdikt.

Každý, kdo tedy kauzu sleduje, musel od začátku tušit, jak tento proces dopadne.

Newyorská porota dospěla ve čtvrtek pozdě odpoledne k verdiktu v případě Alvina Bragga a soudce Juana Merchana proti prezidentu Donaldu Trumpovi.

Verdikt byl vyhlášen po 17. hodině východního času.

Bývalý prezident Trump byl souzen porotou ve městě, které z 87 % hlasovalo pro Joea Bidena. Všichni členové poroty přiznali, že čtou The New York Times a sledují MSNBC (v obou případech levicové noviny podporující Bidena).

Verdikt zní...

TRUMP JE VINEN V CELÉM ROZSAHU! Ve všech 34 bodech obžaloby!

V šokujícím zvratu, který odporuje principům americké právní vědy, soudce Merchan instruoval porotce, že nemusí dospět k jednomyslnému rozhodnutí o konkrétních „nezákonných prostředcích,“ z nichž je Trump v případě obviněn. Musí jen cítit, že je vinen. To je v rozporu se všemi zvykovými zákony v historii USA.

Místo toho dostala porota svobodu vybrat si ze tří hlavních možností, čímž se proces v podstatě změnil v dobrodružnou hru s právními důsledky.

- Porušení federálního volebního zákona (s nímž nikdo v soudní síni není obeznámen a soudce výslovně brání Bradu Smithovi, aby o něm svědčil);
- Falšování obchodních záznamů; a
- Porušení daňových předpisů

Trump byl obviněn z toho, že prostřednictvím svého tehdejšího právníka Michaela Cohena platil pornohvězdě Stormy Daniels, alias Stephanii Cliffordové, „utajené platby“ ve snaze ji umlčet a zabránit zveřejnění příběhu o jejich údajné aféře v National Enquirer.

Trumpovi hrozí čtyři roky vězení za každý bod obžaloby.

Krátce po vyhlášení rozsudku byly oficiální webové stránky Trumpa aktualizovány vzdorovitou zprávou: „MIMOŘÁDNÁ ZPRÁVA: JSEM POLITICKÝ VĚZEŇ!“

Dále uvedl:

Právě jsem byl odsouzen ve zmanipulovaném politickém honu na čarodějnice:
NEUDEĽLAL JSEM NIC ŠPATNÉHO!

Vtrhli do mého domu, zatkli mě, vyfotili mě a teď mě usvědčili!

Ale s vaší podporou v tomto historickém okamžiku ZÍSKÁME ZPĚT BÍLÝ DŮM A
UČINÍME AMERIKU OPĚT VELKOU!

Křivák Joe Biden potřebuje dostat zprávu - právě tady a teď - že jeho šance na 2. funkční
období DNES KONČÍ!

ALE ABY SE TO STALO, MUSÍ BÝT NÁŠ OKAMŽITÝ ODPOR TAK MASIVNÍ, ŽE SE
ZAPÍŠE DO HISTORIE! MUSÍME PŘIMĚT JOEA BIDENA, ABY LITOVAL, ŽE PO NÁS
KDY ŠEL!

Společně v roce 2024 ROZEBEREME Deep State, ZÍSKÁME ZPĚT Bílý dům a
zachráníme Ameriku! Zvažte prosím přidání svého příspěvku ještě dnes. Děkuju!

Pamatujte, že VAŠE PODPORA JE JEDINÁ VĚC, KTERÁ STOJÍ MEZI NÁMI A TOTÁLNÍ
TYRANIÍ!

Takže vás pokorně žádám, prosím, PROSÍM, připojte se ke mně v této temné hodině.

Vím, že s vámi po mém boku pokojně získáme zpět Bílý dům a učiníme Ameriku opět
velkou!

[...]

VAŠE PODPORA JE TO JEDINÉ, CO STOJÍ MEZI NÁMI A TOTÁLNÍ TYRANIÍ!

Takže potřebuju 10 MILIONŮ OPRAVDOVÝCH MAGA PATRIOTŮ, kteří se přidají a hrdě
zakřičí:

STOJÍM ZA TRUMPEM!

Poselství bylo doprovázeno výzvou k akci, aby příznivci přispěli a postavili se proti tomu, co Trump
popisuje jako poslední pokus Deep State podkopat jeho odkaz a vliv.

Stránky pro příspěvky byly záhy přehlceny a nedalo se na ně dostat.

Dnes v 11.00 tamního času chystá Trump tiskovou konferenci (u nás už půjde o pozdní odpoledne).

Proti verdiktu se samozřejmě odvolává a doufá, že odvolací soud verdikt zruší...

[ZDROJ](#)